



С книжкой... на улицу

На аллее ул. Свердлова открылось семейное общественное пространство.

Так реализовался очередной проект библиотечной информационной сети и её основного партнёра НО «Лаготворительный фонд Новокуйбышевска» «Создание семейного общественного пространства «Здесь читают!» (0+). Проект стал победителем регионального грантового конкурса. На его реализацию город получил 902 250 руб.

8 июля, в День семьи, любви и верности, на аллее ул. Свердлова не смолкали песни, музыка, стихи. На сценический подиум друг за другом выходили добрые друзья библиотеки, читатели, партнёры. Поздравляли с благоустроенным общественным пространством, где можно всей семьёй почитать книги. Когда-то нашу страну называли самой читающей в мире. Люди читали в общественном транспорте, на лавочках в парках и скверах. Скажем по секрету: библиотекари и сейчас мечтают возродить эту нашу национальную особенность. Ведь книга в руках взрослых и детей словно сигнал: это

воспитанный, добрый, интересующийся окружающим миром человек. Об этом на торжественном открытии общественного семейного пространства говорили заместитель главы городского округа по социальным вопросам Елена Пахомова и директор библиотечной информационной сети Татьяна Колоколова.

На грантовые деньги были приобретены литературные лавочки, мобильное оборудование, сценический подиум, и, конечно же, книги. Их не так много пока, 107. А ещё закупили различные познавательные настольные игры. Об этом рассказала заведующая библиотекой №6 Елена Мишутина. Читатели именно этого филиала и жители микрорайона с радостью «оживают» это общественное пространство. Причём библиотекари уже не первый год выходят с книгами и журналами на аллею, предлагают почитать и поиграть самым маленьким новокуйбышевцам и их родителям, послушать выступления писателей и поэтов, познакомиться с интересными людьми.

В праздничный день 8

июля под журчание фонтанчика читатели охотно фотографировались в специально оборудованных фотозонах, на нескольких творческих площадках ребята с радостью вырезали из бумаги и салфеток красивые цветы (конечно же, были здесь и ромашки — символ Дня семьи, любви и верности), придумывали, как будет выглядеть наш город в будущем, читали книжки на свежем воздухе.

А на сценическом подиуме гостей мероприятия поздравляли с появлением такого прекрасного общественного пространства первые лица города и талантливые новокуйбышевцы. Елена Пахомова вручила подарки самым читающим семьям, выступили победители конкурса чтецов «Родная речь» Кира Карпова и Сергей Баландин. Поразили гостей праздника юные вокалисты Люба Половинко, солистка фольклорного ансамбля «Терем» (руководитель Галина Шалина) и Глеб Арсеньев, солист студии эстрадного вокала «Фрукты» (руководитель Анна Арсеньева). С радостью юные зрители и их родители встретили детского поэта, члена Союза писателей России Ивана Бардина, который вместе со своими внуками спел весёлые песенки, прочитал свои стихи, раздал всем желающим автографы.

Представительница одной из самых читающих семей, награждённых на этом торжественном мероприятии, Татьяна Тимашева поделилась с «НВ» секретом, как пристрастить детей к чтению. Её дочери, девятилетняя Софья и 12-летняя Анастасия, с удовольствием читают книги. В том числе и те, что в школьном списке летнего чтения. Мама точно знает: не надо детей заставлять читать, толку от этого всё равно не будет. Надо своим примером завлекать их в волшебный литературный мир. А ещё сделать чтение одним из пунктов в летнем расписании дня детей. И тогда они и сами захотят посвятить этому замечательному занятию свои свободные минутки.

В семейном общественном пространстве можно будет принять участие в мастер-классах, побывать на встречах с писателями и поэтами, послушать выступления педагогов, психологов и других специалистов и просто почитать книги. Библиотекари ждут читателей по средам и пятницам в 17:00 на аллее ул. Свердлова. Следите за афишей, чтобы знать, какие интересные книжно-библиотечные активности подготовлены для маленьких и взрослых посетителей общественного пространства на этой неделе. **НВ**